
Bastelanleitung für eine Schultüte (Zuckertüte) 

Materialien: 

 

 

 

 

 

 Legt das Tonkartonpapier mit der langen Seite nach unten (waagerecht) vor Euch hin.  

 Nehmt einen Bleistift und befestigt ihn an einem Faden.  

 Setze die Bleistiftspitze auf die obere linke Ecke der Pappe. 

 Den Faden haltet ihr an der unter linken Ecke der Pappe mit dem Finger fest und… 

 …  zieht den Bleistift zu einem Viertelkreis nach unten. 

 Schneidet den Viertelkreis aus.  

  

 

 

 

 

 

  

 

 Rolle den Viertelkreis dann zu einer Tüte zusammen. 



 Klebe die Tüte zusammen. Wenn Pappe übersteht, schneidet sie einfach ab.  

 

 

 

  

 

 

 Jetzt kommt das Krepp-Papier.  

 Faltet das Krepp-Papier Stück für Stück um die Pappe der Tüte. Nehmt am besten 

einen Tacker und befestigt damit das Krepp-Papier an der Papp-Tüte.  

 

 

  

 

  

 

 Rafft das Krepp-Papier und befestigt die 

geraffte Stelle dann wieder mit einem Tacker an der Papp-Tüte.  

 

  

 

 

 



 Wenn Ihr einmal um die Papp-Tüte rum seid, schneidet Ihr das übrige Krepp-Papier 

einfach ab.  

 Dann faltet Ihr das Krepp-Papier nach oben.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 Verschließt die Schultüte mit einem Band eurer Wahl.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Damit die untere Spitze der Schultüte schöner aussieht, schneidet einen Kreis aus.  

 Schneidet den Kreis in der Mitte durch, bestreicht eine Seite komplett mit Kleber und 

dreht ihn zu einer kleinen Tüte zusammen.  

 Befestigt die Spitze an der Schultüte.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Wenn Ihr wollt, könnt Ihr die Schultüte noch bekleben.  

 Fertig ist die Schultüte! 
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